
Iz razn i t i drn^av 
V NAŠI DRŽAVI 

Dr. Milan Stojadinovič T Benetkah. Mi
nistrski predsednik in zunanji minister g. 
dr. Milan Stojadinovič se je mudil zadnje 
dni minulega tedna v Benetkah, kjer si je 
ogledal umetniško razstavo in posebej še 
jugoslovanski paviljon. Stojachnoviču in 
njegovi soprogi na čast je priredil itali
janski zunanji minister grof Ciano kosilo. 
Iz Benetk se je odpeljal predsednik vlade 
v severno Italijo na ogled modernih itali
janskih cest in drugih tehničnih del 

IZ DRUGIH DRŽAV 
56 bolgarskih opozidonalnih poslancev 

zapustilo zbornico. Na seji sobranja ali 
parlamenta 17. junija je prečita! predsed
nik vlade Kjuseivanov kraljev otvoritve
ni govor. Koj za tem je predstavnik opozi
cije prebral skupno izjavo 56 opozicional
nih poslancev, v kateri protestirajo, ker je 
odJdonil verifikacijski odbor priznanje ne
katerih poslancev iz opozicije. V znak pro
testa proti takemu postopanju je zapusti
lo zbornico za nedoločen čas 56 opozicio
nahrih poslancev. Od opozicije so ostali sa
mo trije pristaši profesorja Cankova in en 
neodvisen poslanec. 

Predsednik poljskega parlamenta umrl. 
V starosti 56 let je preminul v Varšavi dr. 
Stanislav Car, predsednik poljskega sejma 
aH parlamenta. Rajni je bil na glasu kot 
velik pravnik. 

Zanimiva razkritja po občinskih volitvah 
na Čehoslovaškem. Kakor znano, so se 
vršBe občinske volitve na Čehoslovaškem 
v treh presledkih ah etapah in so razbur
kale zaradi zahtev sudetskih Nemcev, za 
katerimi je stal Hitler z Nemčijo, ne le 
Evropo — da celi svet! Po mirno konča
nih občinskih volitvah se hoče čehoslo
vašfca vlada posvetiti zadovoljivi ureditvi 
perečih notranjepolitičnih sporov in so 
predvsem pogajanja za izmirjenje s Hen
leinovo nemško stranko v polnem teki 
ter obetajo pobotanje, dasi so sudetsk. 
Nemci odklonili prostovoljne prispevke 1 
zbirki za fond narodne obrambe. V oči
gled izmirjenju na Čehoslovaškem je po
dal francoski ministrski predsednik pred 
nedavnim v finančnem odboru poslanske 
zbornice izjavo, da je bfla Evropa zaradi 
zadržanja sudetskih m rajhovskih Nem
cev pri čehoslovaških občinskih volitvah 
na pragu nove vojne in da je ležalo na 
njegovi mizi dva dni pripravljeno za pod
pis mobilizacijsko povelje, ker je bila 
Francija odločena, da pomaga Čehoslo
vaSki v slučaju potrebe a orožjem. Ta Da
ladierjeva izjava je bila v zadnjem tednu 
povod, da se je časopisje razpisalo o tem, 
da se čehoslovaško vprašanje ne da pri
merjati z zasedbo Porenja in s priključi
tvijo Avstrije k Nemčiji. V Parizu in 
Londonu se dobro zavedajo, da je Čeho
riovafika največjega pomena glede prirod
nih zakladov jugovzhodne Evrope in bliž
njega vzhoda Čehoslovaaka ima 6 milijo
nov ha plodne zemlje, nad 4 milijone ha 
gozdov in nad 2.8 milijona ha pašnikov. 
Vrh tega razpolaga z 283 rudniki m pri
dela na leto 1.5 milijona ton železa m prav 
toliko jekla. Na Češkem so bogata ležišča 
srebra in grafita, na Slovaškem bakra in 
cinka, češkoslovaška Ima okrog 12.000 to

varn, med njimi največje tovarne orožja 
na kontinentu. Če bi bila Nemčija v po
sesti Čehosicvaške, bi lahko dobila nazaj 
vse, kar je imela L 1914 v okviru zavezni
štva z nekdanjo avstroogrsko monarhijo, 
možnost neposredne oskrbe z žitom, sad
jem, mesom in kožami na Madžarskem, 
pristop do romunske nafte in poleg tega 
sijajen položaj za nadaljnjo ekspanzijo 
proti Črnemu in Sredozemskemu morju in 
dalje do Ukrajine, Turčije, Iraka, Perzije 
in Afganistana. Radi tolike važnosti čeho
slovaške države se ne smemo čuditi, da 
jamčita za njen nadaljni obstoj Francija 
in Anglija kot velesili. 


